
 

 

 
 
ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM PRESIDENTE PRUDENTE 
Data : 17/05/2007 

Horário: 9:00 horas 

Local : Sala de Reunião da Gerência Executiva 

 
I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 
Representantes do Governo 

Maria de Lourdes Déo Gasparotto – Presidente 

Antonim Eger Filho – Titular 

Dra. Valéria Izar Domingues da Costa - Titular 

Representantes dos trabalhadores 
Amarildo da Silva – CIESP 
Alexandre Sano - CIESP 
Júlio Carlos Gargantini Peruqui – SEEBPRUD -  Suplente 
Washington Gomes de Oliveira – SINTEE 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 
Luiz Roberto Moysés Filho – SINDUSCON 
Valdecir Batista Veiga – CIESP 
 

IV  ABERTURA 
Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Maria de Lourdes Déo 

Gasparotto, abriu a reunião cumprimentando a todos e declarou aberta a 23ª reunião 

ordinária do Conselho de Previdência Social de Presidente Prudente. Para constar, eu, 

Osmar Perusso, servidor, secretário deste Conselho, lavrei a presente ata.  

V – EXPEDIENTE 

APROVAÇÃO DA ATA DA 22ª REUNIÃO.  
Deliberação: Submetida à votação, a Ata da 22ª Reunião Ordinária foi aprovada por 
unanimidade dos presentes.  
 
 



 

 

VI – ORDEM DO DIA 
Inicialmente a presidente do Conselho a Sra Maria de Lourdes Déo Gasparotto 
cumprimentou os presente dando como aberta a reunião e dando início aos trabalhos 
foi iniciada a apresentação de palestra em vídeo ministrada pela Dra. Teresa Cristina 
Maltez Coordenadora Geral de Benefícios por Incapacidade sobre o Nexo Técnico 
Epidemiológico Previdenciário – NTEP. Após a apresentação a presidente do Conselho 
informou sobre o Seminário que será realizado no dia 22 de agosto de 2007 no Centro 
de Referência da Saúde do Trabalhador. Em seguida foi feito um debate onde as 
dúvidas foram esclarecidas pelos técnicos presentes. 
 

VII. OUTROS ASSUNTOS 
Proposta de pauta para a 24ª reunião ordinária.  
A Presidente solicitou sugestão de pauta para a próxima reunião tendo sido 
apresentado pela conselheira Valeria de Fátima Izar Domingues da Costa – 
representante do governo na área da Procuradoria que fosse discutido sobre a demora 
por parte do SUS no atendimento a casos de cirurgia para segurados que estejam com 
benefício de auxílio doença em manutenção, sendo aceita por todos os conselheiros. 
VIII – ENCERRAMENTO 
Nada mais havendo a tratar a Chefe do CPS deu como encerrada a reunião. Eu Osmar 
Perusso, secretário da 23ª Reunião do CPS redigi e assino a presente Ata. 
 
Presidente Prudente, 17 de maio de 2007 
 
Maria de Lourdes Déo Gasparotto 
Presidente do CPS 


